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AMT Privacy Statement

Op deelname aan de AMT-training, en op de deelnemer die daarvoor een overeenkomst sluit met Clearfields Producties BV, gevestigd aan de Duinstraat 23 2584AV Den Haag (hierna: Clearfields Producties), is dit Privacy Statement van toepassing. 
 
Clearfields BV helpt organisaties in het verbeteren van prestaties door een focus op gedrag van medewerkers. Een onderdeel hiervan is de high impact training, de Action Maturity Training (hierna: AMT), die wordt verzorgd door dochterbedrijf Clearfields Producties. Om maatwerk voor deelnemers te kunnen leveren en de AMT en de resultaten daarvan te optimaliseren, wordt voorafgaand aan en tijdens de AMT op individueel niveau persoonlijke informatie uitgevraagd, verzameld en opgeslagen door Clearfields Producties. 

Wij verwerken uw persoonsgegevens in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (hierna: AVG). In dit Privacy Statement wordt beschreven hoe wij omgaan met uw persoonsgegevens, waarom wij uw persoonsgegevens verwerken, voor welke doeleinden en hoe wij deze opslaan en beveiligen. Verder is in dit Privacy Statement vermeld welke rechten u heeft met betrekking tot uw persoonsgegevens en hoe u gebruik kunt maken van deze rechten.

Persoonsgegevens
De persoonsgegevens die wij van deelnemers aan de AMT verzamelen en verwerken zijn de volgende:
· NAW van u en de door u opgegeven contactpersonen 
· E-mailadres
· Portret (foto)
· Zorgverzekeringsgegevens
· Gezondheidsgegevens met betrekking tot de fysieke en mentale situatie van een deelnemer (voor zover door de deelnemer opgegeven en voor zover relevant)
· Persoon gerelateerde gegevens die naar voren komen tijdens de training en relevant (kunnen) zijn voor de uitslag en de evaluatie

Doel verwerking gegevens
Clearfields Producties verwerkt enkel persoonsgegevens van u als wij daarvoor een wettelijke grondslag hebben. Dit kan de uitvoering van de met u gesloten overeenkomst zijn, maar een en ander kan ook berusten op uw uitdrukkelijke toestemming. Dit laatste speelt bijvoorbeeld een rol als het om bijzondere of gevoelige persoonsgegevens gaat. 
Concreet verzamelt en verwerkt Clearfields Producties uw persoonsgegevens op de volgende wijzen en voor de volgende doeleinden. 

Intakeformulier
Om een goede en veilige trainingsomgeving voor de AMT te creëren wordt er aan deelnemers gevraagd een intakeformulier in te vullen. Naast contactinformatie en informatie over de zorgverzekering, wordt daarin ook om fysieke en mentale informatie gevraagd, indien en voor zover deze betrekking kan hebben op de training en de resultaten daarvan. De deelnemer beslist zelf welke informatie er verstrekt wordt en geeft uitdrukkelijk toestemming aan Clearfields Producties om de daarin begrepen persoonsgegevens te (doen) gebruiken, op te slaan en te verwerken voor de in dit Privacy Statement genoemde doeleinden. De deelnemer realiseert zich daarbij dat de aard, omvang en kwaliteit van de door de deelnemer verstrekte informatie invloed kan hebben op de AMT, het verloop en resultaat daarvan. 

Het intakeformulier wordt via de online omgeving Zivver verstuurd. Daardoor is de communicatie met de deelnemers voorzien van automatisch TLS-beveiligde verbindingen en asymmetrische zero-knowledge encryptie en tweede factor authenticatie via mobiel.

Intakegesprek
De informatie uit het intakeformulier wordt tijdens het intakegesprek besproken door een trainer en de deelnemer. Bevindingen naar aanleiding van het intakegesprek over de deelnemer worden door de trainer samengevat en gedeeld met de betrokkenen bij de desbetreffende AMT. Dit rapport is strikt persoonlijk en wordt door Clearfields Producties slechts met de deelnemende trainers, trainingsacteurs en operationeel coördinatoren gedeeld.

Evaluatieformulier
Wij geloven in het blijvend verbeteren van onze producten en diensten. Het is voor ons dan ook heel waardevol dat er naar aanleiding van de AMT antwoord wordt gegeven op de vraag hoe de deelnemer de AMT heeft ervaren. Aan alle deelnemers wordt gevraagd om antwoord te geven op een aantal vragen, wat facultatief is. 

Indien en voor zover een deelnemer het evaluatieformulier invult, wordt de verstrekte informatie, voor zover deze persoonsgegevens bevat, voor de volgende doeleinden gebruikt: 
· Elke AMT wordt afzonderlijk door de trainers geëvalueerd en gewenste verbeteringen worden doorgevoerd en toegepast op de eerstvolgende AMT
· Voor het voeren van een transfer-/groepsgesprek met de deelnemer en ter voorbereiding op de terugkomdag
· Deelnemers wordt gevraagd een cijfer te geven voor de AMT. Dit cijfer wordt per AMT-training omgerekend naar een NPS score
· Deelnemers wordt gevraagd een cijfer te geven voor de trainers en trainingsacteurs, deze cijfers worden geëvalueerd en besproken met de trainers en trainingsacteurs ter verbetering van de volgende AMT
· De feedback en de bijbehorende cijfers die de deelnemers geven aan (bepaalde aspecten van) de AMT worden gebruikt voor de algemene verbetering van de AMT

Voor alle duidelijkheid: individuele niet geanonimiseerde AMT-evaluaties en trainingsresultaten worden nooit met andere deelnemers gedeeld. De evaluatie én uitslag is persoonlijk en vertrouwelijk en wordt slechts intern geëvalueerd en gedeeld, indien en voor zover dat aan de verdere ontwikkeling van de training kan bijdragen. De evaluatieformulieren worden ingevuld in Microsoft Forms. Na afloop van de volledige AMT (inclusief transfer gesprekken en de terugkomdag) en de evaluatie wordt de totaalscore van een deelnemer gekoppeld aan diens volledige naam, e-mailadres en organisatie waarin hij of zij werkzaam is. Resultaten worden opgeslagen in een beveiligd document in de beveiligde Dropbox omgeving van Clearfields Producties. 
De contactgegevens, bestaande uit NAW en e-mailadres, kunnen worden gebruikt voor facturatiedoeleinden, indien is overeengekomen dat de deelnemer de kosten van de AMT-training zelf draagt. 

Contact met deelnemers
Wij hechten veel waarde aan het onderhouden van contact met een deelnemer en aan het behouden van contact na de zeer intense AMT. Gelet op onze expertise zijn wij geïnteresseerd in het verdere verloop van iemands carrière en vinden wij het nuttig om contact te onderhouden. Om die reden en voor dit doeleinde worden contactgegevens van oud-deelnemers van de AMT bewaard, bestaande uit NAW en e-mailadres. Een oud-deelnemer kan te allen tijde aangeven dat hij dit niet langer wil en wil afzien van verdere contactmomenten.  

Een deelnemer kan zich verder ook aanmelden voor het ontvangen van onze elektronische nieuwsbrief. Daarvoor geldt echter een aparte aanmeldingsprocedure; wij nemen het e-mailadres van een deelnemer niet zelfstandig op in het mailbestand. Daarbij geldt dat een deelnemer, na een aanmelding, zich ook op ieder moment weer kan afmelden.
Uw persoonsgegevens worden niet voor andere doeleinden verwerkt dan hiervoor genoemd.



Opslag periode
Clearfields Producties bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk is voor de doeleinden waarvoor uw persoonsgegevens worden verwerkt en dan wettelijk is toegestaan. Hoelang bepaalde persoonsgegevens worden bewaard is afhankelijk van de aard van de persoonsgegevens en de doeleinden waarvoor zij worden verwerkt. De bewaartermijn kan dus per doeleinde verschillend zijn.

Intakeformulier
De intakeformulieren en de communicatie daarover worden door Zivver automatisch binnen 6 maanden na afloop van het gehele AMT-programma verwijderd, dan wel zoveel eerder als er geen enkel belang meer aanwezig is voor het bewaren van de daarin vervatte persoonsgegevens. 

Evaluatieformulier
De evaluatieformulieren worden maximaal 12 maanden na afloop van het gehele AMT-programma uit Microsoft Forms verwijderd. De NPS scores worden op bedrijfsnaam bewaard. Deze kunnen slechts met uitdrukkelijke toestemming van de deelnemer ook op individueel niveau gekoppeld worden aan de contactgegevens (NAW en e-mailadres) van de deelnemer.

Contact met deelnemers
Contactgegevens van deelnemers worden bewaard zolang de deelnemer prijsstelt op contact. In alle gevallen geldt dat contactgegevens direct worden verwijderd indien een deelnemer daarom verzoekt, of indien hij na aanmelding voor een nieuwsbrief zich daarvoor afmeldt.

Facturatie
Facturatiegegevens worden bewaard zolang de onderliggende factuur nog niet is voldaan, en daarna of gelijktijdig, gedurende de bewaartermijn die geldt inzake de bewaarplicht van de administratie van Clearfields Producties (gelet op boekhoudkundige, fiscale verplichtingen e.d.). 

Verstrekken aan derden
Wij verstrekken uw persoonsgegevens uitdrukkelijk niet aan derden. Slechts indien een derdenverstrekking dringend noodzakelijk is in het kader van de uitvoering van de overeenkomst en wettelijk is toegestaan, indien dit wettelijk verplicht is of wanneer u ons hiervoor uw uitdrukkelijke toestemming hebt gegeven, kan hiervan afgeweken worden. In dat geval zal nimmer sprake zijn van een derdenverstrekking aan een partij gevestigd in een land buiten de Europese Economische Ruimte, tenzij aan alle voorwaarden voor zo’n verstrekking is voldaan. 



Beveiliging en toegang
Om uw privacy en de vertrouwelijkheid van uw persoonsgegevens tot een maximaal niveau te beschermen, treft Clearfields Producties passende technische en organisatorische maatregelen die voldoen aan de AVG. Wij treffen daartoe accurate beveiligingsmaatregelen, en werken met up-to-date virusscanners, beveiligingssoftware en –hardware om misbruik van en ongeautoriseerde toegang tot de persoonsgegevens te voorkomen, waarbij wij concreet toegangsbeheerbeleid hanteren, firewalls en beveiligde servers gebruiken, en gebruikmaken van encryptie van bepaalde typen gegevens, zoals financiële informatie en andere gevoelige gegevens zoals gezondheidsgegevens. Daarbij zijn we ons bewust van het vertrouwelijke karakter van uw persoonsgegevens. Iedere medewerker van Clearfields Producties is daarom tot geheimhouding verplicht en tekent een geheimhoudingsverklaring. Dit geldt eveneens voor derden die door Clearfields Producties zijn ingehuurd of anderszins zijn aangesteld om werkzaamheden te verrichten. Daarbij geldt in alle gevallen dat alleen personen binnen Clearfields Producties die betrokken zijn bij de AMT- training of de beoordeling van de resultaten daarvan, toegang hebben tot uw persoonsgegevens. Voor anderen is de toegang uitgesloten.

Websitebezoek en cookies
Als een deelnemer onze website bezoekt, registeren we het IP-adres, algemene bezoekgegevens en cookies. Deze gegevens worden uitsluitend gebruikt om onze dienstverlening verder te verbeteren en deze worden niet gerelateerd aan de persoonsgegevens die worden verkregen in het kader van de AMT-training. Verder registeren wij ook anoniem klikgedrag. Deze gegevens worden bijvoorbeeld gebruikt voor statistische analyses van bezoekgedrag.

Wij maken op onze website verder, met uw toestemming gebruik van tracking cookies van Google, als deel van de Analytics-dienst. Deze cookies gebruiken wij om bij te houden welke pagina’s u bezoekt. Ook dit profiel is echter niet gekoppeld aan uw NAW-gegevens of e-mailadres, noch aan uw IP-adres. De informatie die Google verzameld wordt zo veel mogelijk geanonimiseerd. Google kan deze informatie aan derden verschaffen indien Google hiertoe wettelijk wordt verplicht, of voor zover derden de informatie namens Google verwerken. Wij hebben hier geen invloed op. 

Uw rechten
U heeft te allen tijde het recht om kennis te nemen welke persoonsgegevens Clearfields Producties over u heeft opgeslagen en verwerkt. Indien u van dit recht gebruikmaakt, verzoeken we u om specifiek aan te geven welke persoonsgegevens u graag wenst te ontvangen/in te zien. In het geval uw persoonsgegevens onjuist of onvolledig zijn, heeft u het recht om de persoonsgegevens te rectificeren, wijzigen of aan te vullen. 

Verder heeft u het recht op:

· Verwijdering van uw persoonsgegevens
· (Tijdelijk) beperkte verwerking van uw persoonsgegevens
· Bezwaar tegen de verwerking van uw persoonsgegevens
· Een samenvatting van uw persoonsgegevens om deze mee te nemen/over te hevelen naar een andere dienstverlener (dataportabiliteit). Let wel: wij hebben geen controle over of invloed op wat een andere dienstverlener, aan wie u uw persoonsgegevens verstrekt, met die gegevens doet

Een en ander tenzij de beperkingen opgenomen in artikel 23 AVG hieraan in de weg staan.

Als u gebruik wenst te maken van uw rechten, kunt u te allen tijde contact met ons opnemen via onze contactgegevens of door een brief aan ons te sturen, voorzien van uw naam, adres en telefoonnummer. Wij reageren binnen 4 weken op uw verzoek. 

Toezicht op het verwerken van persoonsgegevens
Wanneer u van mening bent dat de bepalingen uit dit Privacy Statement of de AVG niet of onvoldoende door ons worden nageleefd heeft u het recht om een klacht in te dienen bij de AP. De contactgegevens van de AP zijn:

Bezuidenhoutseweg 30
2594 AV  Den Haag
088-1805250

Over dit privacy statement
Clearfields Producties kan dit Privacy Statement aanpassen, zonder voorafgaande kennisgeving daarvan. Aanpassingen worden op de website gepubliceerd. De meest recente versie vindt u altijd op http://www.clearfields.nl. Heeft u vragen, opmerkingen of suggesties over ons Privacy Statement? Neem dan gerust contact met ons op via het e-mailadres: privacy@clearfields.nl

Bij vragen of opmerkingen over het gebruik van de persoonsgegevens kan contact worden opgenomen via:

privacy@clearfields.nl | +31 70 820 02 91 
Duinstraat 23 | 2584 AV Den Haag
Btw. Nr. NL857965748BO1| KVK Nr. 69681236
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